
Belgien Maas-Ardennen 2023
Partnerreise 

Beratung & Buchung

 

Belgien

Inklusivleistungen

- 6 Übernachtungen mit Frühstück (Samstag bis Freitag)
- 5 Abendmenüs
- Eintrittsgelder und Führungen laut Programm
- Zugfahrten laut Programm
- Reiseleitung
- Begleitbus mit Fahrradanhänger
- Gepäckbeförderung
- City Tax

NICHT ENTHALTENE LEISTUNGEN:
Pedelec-Miete 130 €
 



Tagesablauf

1. TAG: SAMSTAG Lüttich

Um 16 Uhr werden wir in Lüttich im modernen Hotel Radisson Liège City Centre von unserer Reiseleitung
erwartet. Die Maasmetropole hat viele unterschiedliche Gesichter: eine alte Industriestadt mit einem
hochmodernen Bahnhof des spanischen Stararchitekten Calatrava, eine hübsche Altstadt und eine
multikulturelle Restaurant- und Kneipenszene. Auf einem Rundgang entdecken wir das historische Zentrum
der zweitgrößten wallonischen Stadt. Zum Abendessen treffen wir uns in einem Restaurant.

2. TAG: Sonntag Lüttich - Namur (58 km)

Am Morgen nehmen wir zunächst den Zug bis nach Flémalle. Unsere Strecke folgt dem Lauf der Maas bis
in das kleine Städtchen Huy: Hier verändert sich die Flusslandschaft und es wird ländlich. Hübsche Orte mit
alten Kirchen und Waldstücken liegen am Wegesrand, kurz vor Namur erheben sich hohe Kalkfelsen. Nach
einer kleinen Besichtigungsrunde der Hauptstadt der Wallonischen Region erreichen wir unser nobles Hotel
Château de Namur****, mit weitem Blick über die geschichtsträchtige Stadt, die in vorchristlicher Zeit als
keltische Siedlung errichtet und erstmals im 7. Jahrhundert erwähnt wurde. Wir essen im Hotelrestaurant
zu Abend.

3. TAG: MONTAG Namur – Dinant – Villers-sur-Lesse – (40 km)

Von der mächtigen Zitadelle, die ursprünglich von den Merowingern erbaut wurde, radeln wir hinunter in
das schöne obere Maastal. Mit unseren Pedelecs rollen wir am Fluss entlang in das malerische Dinant, das
von seiner Zitadelle bekrönt wird und die Geburtsstadt von Adolphe Sax ist. Nachdem wir die
Befestigungsanlagen besichtigt haben, bleiben wir zur Mittagspause in der Stadt und haben Zeit, das
Leffe-Biermuseum zu besichtigen.Nach einer kurzen Zugfahrt durch das Lessetal, erreichen wir mit
unseren Rädern das Hotel Château de Vignée***. In dem traditionsreichen Boutique-Hotel genießen wir
unser Abendessen.

4. TAG: DIENSTAG Villers – Rochefort – Durbuy (54 km)

Heute geht es tiefer in die Ardennen hinein. Auf einer alten Bahntrasse folgen unsere Räder dem
mäandernden Lauf der Lesse. Zur Mittagspause kommen wir in Rochefort an. Vorbei an
Marche-en-Famenne stoßen wir einige Kilometer vor Durbuy auf das Tal der Ourthe. Das zauberhafte
Städtchen liegt direkt am Flussufer und wird gerne als „kleinste Stadt der Welt“ bezeichnet. Zumindest ist
es die kleinste Ortschaft Belgiens mit Stadtrechten (etwa 400 Einwohner). Die kommenden zwei Nächte
schlafen wir im Hotel Le Sanglier des Ardennes*****. Der Abend in der hübschen Altstadt steht zur freien
Verfügung.

5. TAG: MITTWOCH Rundtour zu den Dolmen von Wéris (41 km)

Rund um Durbuy radeln wir auf kleinen Straßen und Wegen durch eine wellige Hecken- und
Wiesenlandschaft. Diese Gegend hat nicht nur malerische Dörfer zu bieten. Über mehr als sieben
Kilometer erstrecken sich steinzeitliche Dolmen und Menhire, teilweise wunderschön unter uralten Bäumen
gelegen. Es ist eine einzigartige Ansammlung dieser jahrtausendealten Denkmäler. In Wéris statten wir
dem Maison des Mégalithes einen Besuch ab. Es handelt sich um die wichtigste und am besten erhaltene



Megalithanlage Belgiens. Zurück in Durbuy genießen wir unser Abendessen im überregional bekannten
Hotelrestaurant, das als kulinarische Institution gilt.

6. TAG: DONNERSTAG Durbuy – Lüttich (66 km)

Die Ourthe bildet die Leitlinie unserer letzten Radetappe zurück nach Lüttich. Teils über kleine
Landstraßen, teils am Fluss entlang, folgen wir dem reizvollen Tal über Comblain-au-Pont bis zur Mündung
in die Maas. Kurz darauf ist die Maasmetropole erreicht. Nach einem Abstecher zum sehenswerten
Bahnhof des spanischen Architekten Calatrava übernachten wir wieder im komfortablen Hotel Radisson
Liège City Centre. Für unser Abschlussessen treffen wir uns in einem Restaurant.

7. TAG: FREITAG Lüttich

Wir genießen noch einmal das Frühstück im Hotel, bevor wir die Rückreise antreten. Da heute kein
Programm mehr ansteht, können Sie Ihre Abreise individuell gestalten.

ZUSATZLEISTUNGEN

Gerne sind wir Ihnen bei der Buchung von Zusatznächten behilflich. Alle Preise sind auf Anfrage. Wir
möchten darauf hinweisen, dass die Tarife bei Selbstbuchung bei der Airline oder dem Hotel günstiger sein
können.

Termine und Preise

/ ab 0 €


